
38

Mljekarski 
list

04/2020.

m
la

di
 i 

po
ljo

pr
ivr

ed
a

VIDIMO SE U KRIŽEVCIMA!

visoko Gospodarsko učilište u križevciMa 
- tradicija poljoprivrednoG oBrazovanja od 1860. -

MATURANTI, bez obzira na to koju srednju školu zavr-
šavate, UPIŠITE STUDIJ POLJOPRIVREDA NA VISOKOM 
GOSPODARSKOM UČILIŠTU U KRIŽEVCIMA! 

Ako se možete zamisliti u okruženju biljaka i/ili životinja, nji-
hovoj proizvodnji i/ili menadžmentu u poljoprivredi, upišite 
studij poljoprivrede. Možete li zamisliti da će se potrebe za 
zdravom i kvalitetnom hranom smanjiti? Sigurno ne! Tržište 
hrane i poljoprivrednih proizvoda u stalnom je porastu u ci-
jelom svijetu, pri čemu naročito raste potražnja za domaćim i 
lokalnim proizvodima. Znate li da su u velikom broju industrij-
skih proizvoda upravo poljoprivredne sirovine? Znate li da se 
u proizvodnji energije sve više koriste sirovine iz poljoprivred-
ne proizvodnje? Znate li da se sve više traže prirodni lijekovi 
ili ljekovite biljke koje su poljoprivredni proizvodi? Znate li da 
se na studiju poljoprivrede može naučiti kako proizvesti ukra-
sne biljke, urediti okućnicu, proizvesti voće, povrće, hrana za 

životinje, ali i vino, mlijeko, sir i dr.? Znate li da se na studiju 
poljoprivrede uči kako osmisliti različite poljoprivredne pro-
izvode spremne za tržište, plasirati ih u razne krajeve, kako 
poslovati u skladu s održivim razvojem i brigom za okoliš, 
kako probuditi život u ruralnim sredinama, osmisliti turističku 
ponudu, uvesti inovacije, odgovorno poslovati u poljoprivredi, 
kako ostvariti dobit...
Ne dopustite da površine vaših roditelja i djedova osta-
ju prazne, pridružite se skupini poljoprivrednicima - po-
duzetnicima koji žive poljoprivredu i obogaćuju ruralni 
prostor. U poljoprivredi ima mjesta za vas! 

Zašto upisati studij Poljoprivreda na Visokom gospodar-
skom učilištu u Križevcima?
Znate li da se o poslu ne počinje razmišljati tek kada dobijete 
diplomu? Karijera se gradi od prvog dana studija, a to vam 
upravo omogućava studij na VGUK-u. Na koji način? 
VGUK je stručni studij i čak 60% ukupnih sati studij-
skog programa provodite učeći kroz praksu, vježbe i 
seminare, u dobro opremljenim praktikumima VGUK-a, ali 
i izvan VGUK-a, na naprednim poljoprivrednim gospodarstvi-
ma, u poljoprivrednim tvrtkama, poduzećima, ustanovama, 

 
VISOKO GOSPODARSKO UČILIŠTE U KRIŽEVCIMA

Milislava deMerca 1, 48260 križevci, hrvatska
 

tel.: +385(48) 279 182            e-Mail: referada@vGuk.hr            http://WWW.vGuk.hr
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lokalnoj zajednici i dr., u Hrvatskoj i inozemstvu. VGUK re-
dovito osigurava velik broj stipendija iz Erasmus programa 
mobilnosti, kojima su studentima pokriveni troškovi boravka 
u inozemstvu zbog obavljanja stručne prakse ili studija, a za 
studij u inozemstvu možete odabrati jednu od mnogobrojnih 
uglednih visokoškolskih ustanova s kojima imamo sklopljene 
sporazume. Naši sadašnji ili bivši studenti u velikom su broju 
nositelji gospodarstava, savjetnici i/ili na određenim funk-
cijama u lokalnim i državnim ustanovama i institucijama u 
različitim područjima poljoprivrede. Iznimno su često upravo 
naši studenti nositelji prvih nagrada za određeno postignu-
će u poljoprivredi! Možda vam se sada to ne čini važnim, ali 
jednog ćete dana ovakav način studiranja isticati kao najveći 
doprinos svojem znanju i vještinama. Bit ćete spremni da 
svojim teorijskim znanjem i praktičnim vještinama odmah 
pristupite poslu kroz brojne mogućnosti samozapošljavanja, 
razvoja vlastitih gospodarstava ili drugih poslovnih ideja i/ili 
da nastavite studij. 

Studijski programi VGUK-a omogućuju studiranje u dva 
ciklusa (3 +2 godine).
Na VGUK-u se izvodi trogodišnji preddiplomski Stručni 
studij Poljoprivreda, sa smjerovima Bilinogojstvo, Zo-
otehnika i Menadžment u poljoprivredi (tri godine, 180 
ECTS bodova). U prvoj godini studija svi studenti slušaju tzv. 
Temelje studija, koji pružaju dobru osnovu za sva tri ponu-
đena smjera na koje se grana studij u drugoj godini. Velik 
broj izbornih predmeta omogućava studentima da studijski 
program prilagode svojim interesima.

Način studiranja? Studij možete upisati kao redoviti stu-
dent ili kao izvanredni student. Za one kojima radne ili dru-
ge obveze onemogućavaju redovito pohađanje nastave, svi 
studijski programi VGUK-a izvode se i za izvanredne studen-
te, pri čemu je organizacija nastave prilagođena njihovim 
obvezama.

Troškovi studiranja? Redoviti studenti ne plaćaju školari-
nu. Za izvanredne studente ona iznosi 5000 kn. Ako tijekom 
studiranja trebate smještaj, Križevci su grad s umjerenim 
cijenama stanovanja. Osim toga, na VGUK-u možete ostva-
riti razne nagrade i stipendije i tako si financijski pomoći u 
studiranju.

Što nakon završene tri godine? Završeni studenti spre-
mni su za tržište rada (zaposlenje) ili nastavak studija na 
specijalističkim diplomskim stručnim studijima na VGUK-u, 
i to: Poljoprivreda - usmjerenje Održiva i ekološka poljopri-
vreda ili Menadžment u poljoprivredi, ili u drugim srodnim 
visokoškolskim ustanovama te na sveučilišnim diplomskim 
studijima. Određeni broj studenata nastavlja studij na sveu-
čilišnim diplomskim studijima (Agronomski fakultet u Zagre-
bu, Fakultet agrobiotehničkih znanosti u Osijeku, Fakulteta 
za kmetijstvo i biosistemske vede u Mariboru i dr.)

Više informacija o VGUK-u i upisu na VGUK možete naći 
na web adresi: http://www.vguk.hr/ te na adresi  
www.postani-student.hr.

Što studenti kažu o studiranju na VGUK-u?
Većina studenata navodi da im odgovara to što u prvoj 
godini slušaju „zajedničke osnove struke“ pa imaju go-
dinu dana za odluku koje usmjerenje izabrati. Svi ističu 
stručnu praksu tijekom studija, i to već od prve godi-
ne, pa znanja koja stječu nisu samo teoretska. Kažu 
da „ne bubaju gradivo napamet“, nego sve to vide na 
praksi, vježbama i terenskoj nastavi. Oni koji su nasta-
vili studij na sveučilišnim studijima ističu kako tamo 
profesori prepoznaju da dolaze iz Križevaca, upravo 
zbog puno prakse koju su imali. VGUK ima velike vla-
stite resurse za obavljanje prakse. Bilo je tu govora i o 
upisu zbog tradicije i dobre reputacije VGUK-a. Nadalje 
se isticao familijaran odnos u kojem se trebaju znati 

pravila. “Na učilištu studenti nisu neki broj”, rekli su svi 
studenti, „nego vas nastavnici znaju po imenu i prezi-
menu i uvijek su susretljivi i spremni pomoći“. Navode 
zadovoljstvo mogućnošću dobivanja različitih stipen-
dija, kao što su državne stipendije, STEM stipendije, a 
posebno su isticali stipendiju za odlazak na praksu ili 
studij u inozemstvo kroz program Erasmus+ mobilno-
sti. Nisu zaboravili navesti da se tijekom studija i vrlo 
dobro druže na izvannastavnim aktivnostima, od odla-
ska na razna sportska natjecanja, druženja studenata 
VGUK-a sa studentima drugih visokoobrazovnih insti-
tucija iz Hrvatske i inozemstva, druženja na terenskoj 
nastavi kao i križevačkih druženja, studentskih zabava, 
poznatoga Studentskog bala i sl.
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živko krstović i Đuro lalatović, studenti bioteHničkog fakulteta 
univerziteta crne gore sa svojom mentoricom na vguk-u dr.sc. 
marcelom andreata-koren

Živko Krstović (1998., Podgorica) i Đuro Lalatović (1999., 
Nikšić) studenti su treće godine studija Biljna proizvodnja 
 Biotehničkog fakulteta Univerziteta Crne Gore, koji je vo-
deća visokoobrazovna i znanstveno-istraživačka instituci-
ja koja educira mlade, kreira i primjenjuje nova znanja za 
potrebe dugoročno održiva razvoja poljoprivrede i ruralnih 
područja Crne Gore. Ti su vrijedni studenti i budući poljo-
privredni stručnjaci željeli svoja znanja i stručnu praksu 
oplemeniti rezultatima istraživanja hrvatskih znanstvenika 
i stručnjaka. Tražeći najbolje, prijavili su se na mobilnost u 
sklopu Erasmus projekta KA107 – suradnja programskih i 
partnerskih država. Nositelj projekta je Visoko gospodarsko 
učilište u Križevcima. Tako su s početkom ljetnog semestra 
postali studenti VGUK-a, odslušat će jedan semestar, pola-
gati ispite s križevačkim studentima i to će im se priznati na 
njihovu studiju. Zašto baš u VGUK?  “Misija je našeg fakul-
teta kreirati nova znanja prateći suvremena znanstvena do-
stignuća u poljoprivrednim znanostima, te da uz primjenu 
suvremenih nastavnih metoda obrazuje kadar koji je ospo-
sobljen za rad u poljoprivrednoj proizvodnji, prehrambenoj 
industriji i znanstveno-istraživačkom radu. Upravo zato i mi 
smo željeli svoja znanja i stručnu praksu dopuniti u instituciji 

dr. sc. marcela andreata-
koren, Pročelnica odjela 
za PreddiPlomski stručni 
studij vguk-a, mentorica 
je studenata tijekom 
studiranja na vguk-u 
i nositeljica Predmeta 
krmno bilje i travnjaŠtvo, 
jednog od izabraniH 
Predmeta na vguk-u

na visokoM GospodarskoM učilištu u križevciMa se izvodi:

koja svojim studentima pruža ono najbolje što postoji na trži-
štu znanja, ali željeli smo svladati i najsuvremenije tehnolo-
gije u poljoprivredi kada je riječ o stručnoj praksi. Na našem 
fakultetu bila je delegacija profesora iz VGUK-a, pozorno smo 
slušali predavanje što i kako studiraju studenti u Križevcima. 
Nije nam dugo trebalo da se odlučimo na taj korak. Nastavili 
smo “surfati” po stranici VGUK-a gdje smo pročitali još nešto 
važno, ovdje je poljoprivredno obrazovanje započelo još dav-
ne 1860. godine, što ga svrstava u najstarija učilišta i to ne 
samo u Hrvatskoj nego i znatno šire. Također se navodi da su 
na ovom mjestu osnovane prve stručne postaje i znanstveni 
zavodi iz područja poljoprivrede te da se oduvijek u sklopu 
stručnih praktikuma i suradnje s poljoprivrednicima moglo 
vidjeti i naučiti mnogo. Osobno smo se uvjerili da studirajući 
u Križevcima student ima puno vježbi i stručne prakse u na-
stavi. Iz svih predmeta imamo praksu! Na taj način osim teo-
retskih, student može uspješno svladati i praktična znanja i 
vještine, što će ga učiniti spremnijim za budući posao u struci. 
Kada smo stigli u Križevce, kolege studenti pohvalno su nam 
govorili o profesorima, kažu kako su jako susretljivi i uvijek 
spremni pomoći, student nije samo broj. Danas možemo reći 
da smo se ne samo uvjerili u to, nego da ćemo se uvijek s 
veseljem vraćati u Križevce, koji su zaista poseban i prelijep 
grad”, kažu mladi crnogorski studenti.

PreddiPlomski stručni studij 
polJoprivreDa 

 
3 godine

sPecijalistički diPlomski  
stručni studij 

 
2 godine

održiva i ekoloŠka 
PoljoPrivreda

menadžment  
u PoljoPrivredi

1. godina — temelji studija

bilinogojstvo menadžment u 
PoljoPrivredi zooteHnika


